

3月份CPI同比上涨5.4%

一季度GDP增9.7%，固定资产投资同比增长25.0%

国家统计局：一季度房地产调控效果继续显现

国家统计局15日发布的数据显示,3月份我国居民消费价格(CPI)同比上涨5.4%,环比下降0.2%。统计显示,一季度,居民消费价格同比上涨5.0%。其中,城市上涨4.9%,农村上涨5.5%。一季度,我国固定资产投资(不含农户)达39465亿元,同比增长25.0%。一季度我国国内生产总值为96311亿元,按可比价格计算,同比增长9.7%,环比增长2.1%。

观察：通胀高企，加息会否再次来临？

中国社科院中国经济评价中心主任刘煜辉表示,过去十年我国平均真实利率为1.33%,而如果以今年4%的目标通胀率计算,当前负利率达到0.75个百分点,而负利率意味着资源错配,使得资金涌向投资、投机队伍,成为新的通胀来源。

“然而仅仅依靠数量工具很难改变持续的负利率状况。”刘煜辉认为,未来还有加息空间,不过,加息要渐进,以引导预期及行为变化,从而抑制过度投机,促使货币和物价逐步回归正常状态。

国泰君安证券首席经济学家李迅雷认为,后期仍然会有一系列收紧流动性的政策措施陆续出台,包括加息、上调存款准备金等。

国家统计局：一季度房地产调控效果继续显现

国家统计局新闻发言人盛来运15日说,国家对房地产宏观调控的目标是明确的,态度是坚定的,措施是有力的。从一季度的情况来看,房地产调控的效果继续显现。

部分城市房地产价格过快上涨的势头得到遏制。2月份,国家统计局监测的70个大中城市中有8个城市的房地产价格数据环比下降,35个城市的房价涨幅回落。

据新华社电

速览中国

广州一服装城新旧物业街头群殴 惊动数百警察 20多辆警车封锁现场



15日下午,记者接到报料,称广州十三行路附近两伙人发生打斗,记者随即赶到现场。经初步了解,打斗双方为十三行路新中国大厦服装城的物业管理人,起因可能是由于新旧物业管理公司的更迭矛盾造成,目前,警方已经将现场封锁,人员受伤情况不详,事件正在进一步调查中。

14时30分,据记者从前方发来的消息称,警察已经把人民南路至沿江路一段进行封闭,现场已经有20至30辆警车停靠,还有一辆救护车前来接送在斗殴事件中被打伤的物管人员。

14时50分,前方记者采访了一些围观群众。有群众表示,当时看到打人者手持木棒,专门袭击受害者的腿部、手部、面部,受害者跌倒在地后,打人者依然往受害者身上踢、踩。

前方记者看到,警方正在现场维持秩序,大约有10辆警车停靠在文化公园内,而新中国大厦内的店铺全部被迫关闭,附近的商铺暂时还在营业。

相关新闻

广州公安官方微博说明新中国大厦斗殴事件

广州公安官方微博:今天上午,因十三行路某大厦停车场管理权属问题,原大厦停车场管理公司人员与新接管方x金丰公司人员在大厦停车场入口处附近发生对峙,后金x丰公司人员与多名手持棍棒人员发生冲突,致多人受伤。荔湾警方接报后立即采取果断措施控制现场,维持好周边交通和治安秩序,并将有关嫌疑人员带回作进一步调查。

早前报道

新中国大厦将强制移交新业主

据了解,4月13日下午,荔湾区人民法院对新中国大厦物业服务合同纠纷案实施强制执行,广州市中怡物业管理有限公司(下称“中怡公司”)将大厦的物业管理权移交广东金穗丰实业有限公司(下称“金穗丰公司”),并撤出大厦。

新中国大厦是广州市国商大厦开发有限公司(下称“国商公司”)在荔湾区十三行路1号开发的房产项目,荔湾区人民法院在执行国商公司退赔违法所得一案中,依法对该大厦项目进行变现处置。荔湾法院表示,由于新中国大厦整体工程项目经三次拍卖均未成交,荔湾区人民法院依法对该财产以第三次拍卖的保留价(人民币9.7亿元)进行变卖,并由金穗丰公司买得。其后金穗丰公司与大厦原物业管理公司中怡物业公司就物业管理权问题发生纠纷并诉至荔湾区人民法院。

经审理,荔湾区人民法院一审判决中怡公司将大厦物业管理权、相关设施、资料等移交金穗丰公司并撤出大厦。中怡公司不服上诉,广州市中级人民法院于今年3月15日作出二审判决,维持原判。今年3月21日,金穗丰公司向荔湾区人民法院申请执行法院生效判决。经法院多次协调,均因两公司意见分歧,无法达成和解。荔湾区人民法院于4月13日依法实施强制执行。

据《广州日报》

感动中国人物丛飞遗孀罹难 疑遇砸车抢劫

深圳“爱心大使”、“感动中国”人物丛飞的妻子邢丹,13日晚乘车途经惠深沿海高速公路惠东段,疑遭飞石击中前挡风玻璃致人受伤,14日凌晨被宣布身亡。

有网友披露,当晚邢丹与朋友前往惠州吃海鲜,途经深惠路遭遇飞石砸车抢劫。飞石击破挡风玻璃后,砸中其左额动脉,被送医院后死亡。

邢丹去世的原因和过程,警方正在调查。广东省惠州市公安局微博“平安惠州”通报了事件经过:4月13日23时45分在惠深沿海高速公路惠东段(7KM+800M处)。一辆正在往深圳方向行驶的深圳号牌小汽车被路边不明身份的人扔出的石块击穿前挡风玻璃,并击中坐在副驾驶位的乘客邢某(女),致邢某受伤,经送医院抢救无效死亡。

据《新京报》



湖南株洲一化工厂“保险粉”连烧15小时,无人伤亡

14日19时至15日10时许,位于湖南省株洲市柳化集团湘中成化工有限公司“保险粉”仓库发生持续火灾。目前,救援工作正在紧张进行,没有人员伤亡,地方政府已经密切监测环境和安排周边市民紧急疏散。由于“保险粉”化学性质特殊,扑灭火灾难度很大。

据悉,“保险粉”,化学名为“连二亚硫酸钠”,被广泛用于纺织工业的还原性染色、还原清洗、漂白和有机合成、木浆造纸等领域。“保险粉”在250℃情况下就能引燃,且遇水就会发生化学反应并燃烧,加上燃烧过程中容易释放有害气体,一旦发生火灾很难用常规方法扑灭。株洲市表示,因技术、场地等原因,此次火灾救援难度较大。目前,火灾原因也在调查中。

据新华社电

19.8元/盒 皮肤顽癣 痒痒一把抓

国药去病疗癣散,当天就有效,30天癣除净

痒一钻心透骨,挠一皮屑飞扬,脱皮溃烂,流脓流血水,把你折磨的死去活来;头癣、体癣、手足癣、神经性皮炎、顽固性皮肤痒痒都能让你生不如死。年年治年年犯,越治越重。去病药业成功研制出激活皮肤免疫的特效国药:去病疗癣散,内调脏腑,中清血毒,外杀病菌,根除顽癣,不复发。短短7天你会发现皮肤痒痒、顽癣以惊人的速度逐渐消褪,病情越严重效果越好。

国药去病疗癣散比西药更安全,赛过中医汤药5倍以上,单方治病,就像青蛙专吃蚊子一样,专攻顽固性皮肤病。很多患者用后纷纷眉开眼笑,以前浑身痒的钻心,整宿的睡不着觉,鳞屑脱了一层又一层,身上疙疙瘩瘩,红斑一块块的。用了皮肤病国药,皮肤不痒了,红斑小了,鳞屑少了,病变逐渐溶解,软化脱落,要不是国药去病疗癣散都不敢出去见人了。眼瞅着这满身皮癣一天天好起来了!心里别提有多开心了!

2009年《全国皮肤病百万救助工程》正式启动,去病疗癣散(国药准字Z20093455)成为救助工程的指定药品。国药不做虚假宣传,只用效果说话!如果您长期忍受皮炎、湿疹、手足癣、体癣、丘疹、荨麻疹、皮肤干燥过敏等皮肤痒痒者,无论患病10年20年,还是30年50年,不妨试试去病疗癣散,让你重燃希望,惊奇无比!

去病疗癣散止顽癣,拔毒根、不反复,不含激素,安全无毒副作用,连三岁小孩都能用

- ◆使用当天:痒、痛感很快减轻,患处不再流脓流水;
- ◆使用15天:皮癣脱落,溃烂部位逐渐愈合,疹、癣、疮面积缩小;
- ◆使用30天:患者不再有痒、痛的感觉,晚上可以睡个安稳觉了;
- ◆使用2个疗程:新肉逐渐长出,皮损明显好转,头癣、体癣、手足癣、花斑癣、湿疹、痒痒、神经性皮炎及过敏性皮炎等患者基本康复;
- ◆连续使用3个疗程:牛皮癣得到根本性治疗,重新拥有健康皮肤。

去病疗癣散主治:银屑病、俗称牛皮癣,鱼鳞病、头癣、体癣、手足癣、花斑癣、白斑、红斑、湿疹、荨麻疹、顽固性痒痒、过敏性皮炎、神经性皮炎、痤疮等顽固性皮肤病。

优惠大赠送

买3个疗程送1个疗程再送8支

买10送2支修复凝胶

专家热线 0371-53738559

陕药广审文第201007030号

经销 西郊中原商贸城南门一楼医药部(碧沙岗公园西门对面)/亚细亚负一楼医药部二区
地址 黄河路怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/汽车北站对面丹尼斯一楼医药部 免费送货